
Δικαιοσύνη  δεν  αποδίδεται
κεκλεισμένων των στομάτων
O αγώνας για την υπεράσπιση της 12χρονης από τον Κολωνό θα
συνεχιστεί μέχρι να δικαιωθεί!
Η  Επιτροπή  αλληλεγγύης  στην  12χρονη  καλεί  συλλογικότητες,
οργανώσεις, σωματεία, στέκια, καταλήψεις αλλά και κάθε άνθρωπο
που αγωνίζεται για δικαιοσύνη να γίνει το χωνί του 12χρονου
κοριτσιού από τον Κολωνό, επιζώσας βιασμού και τράφικινγκ και
της άδικα προφυλακισμένης μητέρας της.
Η δίκη των νταβατζήδων και παιδοβιαστών της, που ξεκίνησε στις
8 Γενάρη, είναι μια γενναία προσπάθεια του πιο φτωχού και
αποκλεισμένου κομματιού της κοινωνίας να σταθεί απέναντι στην
πιο  ακραία  μορφή  εκμετάλλευσης  και  καταπίεσης,  αυτής  της
εμπορίας  ανθρώπων  και  στη  συγκεκριμένη  περίπτωση  ανήλικου
παιδιού.  Η  μητέρα  της  12χρονης  προφυλακίστηκε  άδικα  και
κρατείται  στη  φυλακή  ακριβώς  επειδή  μίλησε,  επειδή  δεν
σιώπησε.
Έπρεπε να τιμωρηθεί για να είναι βέβαιο πως καμιά ποτέ δεν θα
ξαναμιλήσει, καμιά ποτέ δεν θα ξανασηκώσει κεφάλι.
Η 12χρονη και η μητέρα της βρίσκονται αντιμέτωπες με ένα καλά
σχεδιασμένο κύκλωμα τράφικινγκ στο οποίο εμπλέκονται επιφανή
πρόσωπα της τοπικής κοινωνίας με σχέσεις με το κυβερνών κόμμα
της ΝΔ, την εκκλησία, την αστυνομία – τελικά με το ίδιο το
σύστημα εξουσίας. Είναι ένα έγκλημα στη διασταύρωση της διπλής
βίας της φτώχειας και της πατριαρχίας, που δημιουργεί θύματα
και πυροδοτεί την οργή μας.
Η απόφαση για τη διεξαγωγή της δίκης κεκλεισμένων των θυρών
πάρθηκε για την προστασία της ανήλικης επιζώσας, μας αφήνει
όμως με το καθήκον να γίνουμε εμείς η φωνή της. Δεν έχουμε
άλλο τρόπο να αντιπαρατεθούμε στο καλά οργανωμένο κύκλωμα της
μαφίας -με προσβάσεις σε διάφορους μηχανισμούς- από τη δική
μας αυτο-οργάνωση και δικτύωση. Να φτάσει η φωνή μας σε κάθε
γωνιά της χώρας, να φωνάξουμε και να διεκδικήσουμε δικαιοσύνη
για τα θύματα.
Η  δράση  μας  στο  δρόμο,  τα  πανό  μας  στις  πλατείες,  οι
παρεμβάσεις στα τοπικά ραδιόφωνα, τηλεοράσεις και εφημερίδες,
οι  συναυλίες  και  οι  παραστάσεις  που  θα  διοργανώσουμε,  οι
κουβέντες που θα ανοίξουμε σε κάθε χώρο δουλειάς και στις

https://www.redtopia.gr/dikaiosyni-den-apodidetai-kekleismenon-ton-stomaton/
https://www.redtopia.gr/dikaiosyni-den-apodidetai-kekleismenon-ton-stomaton/


συνελεύσεις  μας  στις  σχολές,  είναι  αυτό  που  θα  μας  κάνει
επικίνδυνους  και  επικίνδυνες  για  τα  κυκλώματα  τράφικινγκ,
είναι αυτό που θα δημιουργήσει ρωγμές και θα συμβάλλει στην
ανατροπή του συστήματος εκμετάλλευσης.
Συνεχίζουμε, το Σάββατο, 10 Φεβρουαρίου, με μια πανελλαδική
ημέρα δράσης, διοργανώνοντας παρεμβάσεις ενημέρωσης παντού.
 Στην Αθήνα καλούμε συγκέντρωση στις 12 μεσημέρι στο σταθμό
του μετρό Σεπόλια και πορεία μέσα στις γειτονιές μέχρι το
Μεταξουργείο,πλατεία Αυδή.
Σε αυτό σας καλούμε να συμβάλλετε με όποιο δυνατό τρόπο και να
φτιάξουμε μαζί μια ανθρώπινη αλυσίδα που θα γίνει αγκαλιά για
τη 12χρονη, τη μητέρα της και τα αδέρφια της.
Η στΟργή μας θα τους πνίξει.
Eπιτροπή Αλληλεγγύης στη 12χρονη


